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SINIF Isive Sicaklik -3 /

1. Asagidaki sekilde, sicakliklari verilen cisimlerin Gzerin- 4. Ozsis1 0,2 cal / g °C olan 400 g kitleli metal bilye
deki oklar cisimler arasindaki 1s1 gegis yonlerini goster- 0 °C de 200 g buzun tzerine konuldugunda buzun ya-
mektedir. risi eriyor.

—_— -« Buzun erime isis1 80 cal/g olduguna goére metalin
20-C ilk sicakligi kag °C dir?
= P A)25  B)50  C)100 D)125  E)150
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Buna gore hangi sistemdeki oklar dogru cizilmigtir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, Ilvelll
D
0}
; 5. Sicakliklari T, ve T olan K ve i
é L cisimleri sekildeki gibi te- T,
= mas ettirilerek is1 aligverisi

2. Sicakliklari T ve 2T olan T z N
X ve 'Y kati cisimleri se- é yap-malfg\rl- saglamycgr. .
kildeki gibi birbirine te- 21 z  Kecisminin sicakhigi L nin
mas ettriliyor. X = sicakhgindan biiyiik oldu-

Bir siire sonra: § glur_ll_a gc_>rre denge sicakhgi T igin;
>
[. X in sicaklig artar. 3 ”' TK= TD

II. Y nin i¢ enerjisi azalr. o III. TL> TD
Ill. X ten'Y ye i1s1 gegisi olur. > L

w G "
yargilarindan hangileri dogrudur? (hal degisimi yoktur.) Z Z\a?l:arlnldan hangllsrleTgrt:Idur. S vell
A) Yalniz Il B) I ve Il Clvell & ) Yalniz o lve i ) Yalniz o v Il )Ive

D) Il ve Ill E) 1, 1l ve Il 8 )Ive )1l ve

o

=

O

)

3. Bir miktar suyun icine bir Buz Kiitlesi
parca buz atildiginda
buz kutlesinin zamana
gOre degisim grafigi se-
kildeki gibi oluyor.

Buna gore Zaman
[. t = 0 aninda suyun sicakligi 0 °C dir. 6.
Il. t, aninda suyun tamami donmustur. 20°C T
1. 0 —t, arahi§inda buzun sicakigi artmistir. e 1004
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? J =
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell Sekildeki kaplarda bulunan sular karistirildiginda

denge sicakligi kag °C olur?

D) I ve lll E) Il ve Il
A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45
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Isi ve Sicaklik - 3

7. Sicakliklari farkh esit kitleli iki kati cisim isica yahtiimis

bir ortamda yan yana konuluyor.
Buna gore;

I. Son durumda sicakliklari esit olur.
II. Son sicaklik i1s1 sigasi bliylik olana daha yakindir.
Ill. Is1, sicak olan cisimden soguk olana gecer.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell

D) Il ve lll

C)lvelll
E), 1l ve 1l

. Denge durumundaki su—buz
karisimi i1sitildiginda su kat-
lesinin zamana goére degi-
sim grafigi sekildeki gibi olu-
yor.

Su Kutlesi

Buna gore

I. Baslangigta buzun kiitlesi daha fazladir.
II. 0 - t, araliginda suyun sicakhg@i artmigtir.
lll. t, - t, araliginda sicaklik sabittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvel lll E) Il ve llI

C)lvell

. 120 °C deki 50 g su buhari 40 °C de suya donistirmek
isteniyor.

Buna gore ortama kag kcal 1s1 verilmelidir?
(C,uha=0,5 cal/g°C ; c_ =1 cal/g°C)

buhar

A) 30 B) 32 C) 35 D) 37 E) 45
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10.

11.

12.

Sicaklik

Ozdes isiticilarla isitilan esit
katleli X ve Y katilarinin si-
caklik—-zaman grafigi sekil-
deki gibidir.
Buna gore

I. Kati halde X in 6zisis1 Y

ninkinden buyuktir.

[I. Y nin erime 1sis1 X inkinden buyuktur.

[ll. Sivi halde X in 1sI sidasi Y ninkinden kuguktar.

Zaman

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz llI
D) Il ve lll

B) I ve Il C) 1 ve lll
E)I, 1l ve Il

40 °C de 30 g suyun igine 20 g buz atiliyor.

Buna gore sistem dengeye geldiginde kaptaki son
durum ne olur?
(c,=1callg°C ; c, =05callgeC , L =80 calg)

A)0°Cde5gbuz,45gsu
B) 0°C de 10 g buz, 40 g su
C)0°Cde15gbuz,25gsu
D)0°Cde50gsu
E)5°C de50gsu

Sicakhklan farklh K ve L
cisimleri bir araya geti-
rildiklerinde cisimlerin
sicakhiklari ile ilgili;

I. K ninki artarken L ninki degismez.
[I. L ninki azalirken K ninki degismez.
1. ikisininki de degismez.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lve lll

E) I, lvelll

D) Il ve lll
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